
Parohia Ortodoxă  
Sfântul Ioan Gură de Aur 

Str. Porțile de Fier nr. 52, 400569 Cluj-Napoca 
web: www.parohiasfantulioanguradeaur.ro 

Email: parohiasf.ioanguradeaur@yahoo.com 

Preot paroh: Bogdan Sergiu Marian 

Telefon: 0264 571 943 & 0741 121 029  

PROGRAM LITURGIC  

SĂPTĂMÂNA I DUPĂ RUSALII 
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Cugetări creștine 
 

    „Lupta nu este numai contra diavolului, ci și contra puterilor lui. Cum 
ne vom putea lupta contra întunericului? Când vom deveni lumină. Cum 
ne vom putea lupta contra duhurilor celor rele, decât numai atunci când 
vom deveni mai buni? Căci răutatea e totdeauna contra binelui, iar lumina 
alungă întunericul, și dacă noi suntem întuneric, desigur că vom fi 
cuceriți.” (Sf. Ioan Gură de Aur ‒ Comentariile sau Explicarea Epistolei 
către Efeseni, omilia XXII) 
 

Anunţuri 
 

     Mulţumim celor care s-au implicat în perioada 7 iulie  2014 ‒ 11 
noiembrie 2017 la bunul mers al lucrărilor de construcţie la lăcaşul de 
închinare aflat sub ocrotirea Sf. Ioan Gură de Aur. Din 25 august 2020 au 
început lucrările de pictură, continuate între 12 iulie ‒ 20 septembrie 
2021, reluate din 14 martie până în 17 decembrie 2022, apoi între 20 
noiembrie 2023 ‒ 16 decembrie 2023 și respectiv din 13 martie până în 
10 octombrie 2024. Vă rugăm să contribuiţi, şi pe mai departe, după 
posibilităţi, la împodobirea bisericii parohiale!      Programul poate suferi modificări datorită unor situaţii neprevăzute  

LUNI,  ORA   7.00: UTRENIA   
9 VI 2025 ORA   8.45: ACATISTUL SFINTEI TREIMI 
SFÂNTA TREIME ORA   9.30: LITURGHIA SF. IOAN GURĂ DE AUR 
 ORA 14.30: ACATISTUL SF. IOAN GURĂ DE AUR 
 ORA 15.00: VECERNIA 
Marţi, Ora   6.30: Liturghia Sf. Ioan Gură de Aur  
10 VI 2025 Ora 17.30: Rugăciunile serii 
 Ora 17.50: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur  
Miercuri,  Ora   6.30: Liturghia Sf. Ioan Gură de Aur  
11 VI 2025 Ora 17.00: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur 
 Ora 17.30: Taina Sfântului Maslu 
Joi,  Ora   6.30: Liturghia Sf. Ioan Gură de Aur  
12 VI 2025 Ora 17.30: Rugăciunile serii 
 Ora 17.50: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur  
Vineri, Ora   6.30: Liturghia Sf. Ioan Gură de Aur  
13 VI 2025 Ora 17.30: Rugăciunile serii 
 Ora 17.50: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur  
Sâmbătă, Ora   6.30: Liturghia Sf. Ioan Gură de Aur 
14 VI 2025 Ora 18.00: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur  
 Ora 18.30:Vecernia mare  

DUMINICA,  ORA   7.15: ACATISTUL MÂNTUITORULUI 
15 VI 2025, ORA   7.45: UTRENIA  
ÎNTÂI DUPĂ RUSALII ORA   9.30: LITURGHIA SF. IOAN GURĂ DE AUR 
(A TUTUTROR ORA 14.30: ACATISTUL SF. IOAN GURĂ DE AUR 
SFINȚILOR) ORA 15.00: VECERNIA    



.                                                                                                                   
Comoara înţelepciunii                                                                                         

 

preluată din marturieathonita.ro, luni, 2 iunie 2025 
 

„De ce acum nu mai putem avea copii?” 
 

       Unii tineri îşi propun, după cununie să mai aştepte 2, 3  ani până ce vor avea 
copii, invocând diferite motive. 
      Este un mare păcat şi greşeală ca tinerii căsătoriţi şi cununaţi la 
Sfânta Biserică să amâne naşterea de prunci şi să recurgă la metode păcătoase 
pentru aceasta. 
      În primul rând se fac potrivnici planului lui Dumnezeu de creaţie, amânând 
naşterea pruncilor sau planificând că nu vor avea decât unul sau doi copii. 
      În al doilea rând, supărând pe Dumnezeu şi trăind mai mult pentru plăcerile 
lor, s-ar putea ca Dumnezeu să le ia darul de prunci. Au păţit mulţi astfel, au făcut 
avorturi, s-au ferit să nu aibă copii, iar când au dorit să aibă, izvorul era sec şi au 
început să umble pe la doctori şi pe la preoţi şi să regrete cu amar că au devenit 
pomi fără roade. Cei care nu lasă în urma lor copii îşi pierd sensul şi rolul vieţii, îi 
cuprinde un sentiment de nulitate, de trăire fără scop şi fără rost. De abia atunci 
văd şi apreciază că pruncii sunt un dar de la Dumnezeu, pe care l-au pierdut… 
      În al treilea rând, pierd binecuvântarea primită la Taina Cununiei. Toate 
rugăciunile şi ecteniile pe care le rosteşte preotul la Sfânta Cununie cer 
binecuvântarea „de prunci buni”. Când tinerii, după Taina Sfintei Cununii, lasă să 
vină pruncii, vin în binecuvântarea primită la cununie, şi atunci pruncii devin 
bucuria părinţilor toată viaţa. 
      Când tinerii amână ani de zile naşterea pruncilor şi folosesc trăirea conjugală 
numai pentru plăcerea lor, pierd binecuvântarea cununiei, iar pruncii devin plâns şi 
necaz pentru părinţi. Sunt atâtea exemple în lume şi care se petrec sub ochii noştri, 
iar noi nu luăm aminte la cauza lor… 
      De familiile care au mulţi copii lumea stă şi se miră, cum se pot descurca 
părinţii aceia de-i îmbracă, cu ce-i hrăneşte, şi cum de se descurcă cu educaţia, 
şcoala şi căsătoria lor! Pentru că în acea casă, împlinindu-se voia lui Dumnezeu, 
vine şi binecuvântarea Lui, iar Dumnezeu le uşurează sarcinile şi aduce sporurile 
în casă. Celor care nu au vrut decât un copil sau doi, iar pe restul i-au aruncat, 
Dumnezeu le înmulţeşte necazurile atât cât ar fi trebuit să se ostenească cu toţi 
copiii pe care i-ar fi dat Dumnezeu. 
      Aşa că vrei copii frumoşi, sănătoşi, deştepţi şi buni, să te bucuri şi să te mângâi 
cu ei? Cheamă-i imediat după Taina Sfintei Cununii, fără să faci înainte de aceasta 
planuri păcătoase, şi să nu pui înaintea planului lui Dumnezeu planul tău. 
 
      Părintele Ilarion Argatu, Despre căsătorie, Editura Mila Creștină, Fălticeni, 
2007 
 
 
 
 
 

Texte din Sfânta Scriptură 
 

Luni, 9 iunie, Sfânta Treime 
La Liturghie Evanghelia după Ioan XIV, 6-7, 11-21, 26:    

 

       Zis-a Domnul: Eu sunt Calea, Adevărul şi Viaţa. Nimeni nu vine la Tatăl 
Meu decât prin Mine. Dacă M-aţi fi cunoscut pe Mine, şi pe Tatăl Meu L-aţi fi 
cunoscut; dar de acum Îl cunoaşteţi pe El şi L-aţi şi văzut. Credeţi Mie că Eu sunt 
întru Tatăl şi Tatăl este întru Mine, iar de nu, credeţi-Mă pentru lucrările acestea. 
Adevărat, adevărat zic vouă: cel ce crede în Mine va face şi el lucrările pe care le 
fac Eu şi mai mari decât acestea va face, pentru că Eu Mă duc la Tatăl. Şi orice 
veţi cere întru numele Meu, aceea voi face, ca să fie slăvit Tatăl întru Fiul. Dacă 
veţi cere ceva în numele Meu, Eu voi face. Dacă Mă iubiţi, veți păzi poruncile 
Mele. Şi Eu voi ruga pe Tatăl şi alt Mângâietor vă va da vouă, ca să fie cu voi în 
veac, Duhul Adevărului, pe Care lumea nu poate să-L primească, pentru că nu-L 
vede, nici nu-L cunoaşte; voi însă Îl cunoaşteţi, pentru că rămâne la voi şi în voi 
va fi! Nu vă voi lăsa orfani; voi veni la voi. Încă puţin timp şi lumea nu Mă va 
mai vedea; voi însă Mă veţi vedea, pentru că Eu sunt viu şi voi veţi fi vii. În ziua 
aceea veţi cunoaşte că Eu sunt întru Tatăl Meu şi voi întru Mine şi Eu întru voi. 
Cel ce are poruncile Mele şi le păzeşte, acela este care Mă iubeşte; iar cel ce Mă 
iubeşte pe Mine va fi iubit de Tatăl Meu şi-l voi iubi şi Eu şi Mă voi arăta lui. 
Dar Mângâietorul, Duhul Sfânt, pe Care-L va trimite Tatăl în numele Meu, Acela 
vă va învăţa toate şi vă va aduce aminte despre toate cele ce v-am spus Eu.  
 

Duminica întâi după Rusalii  
La Liturghie Evanghelia după Matei X, 32-33, 37-38; XIX, 27-30:  

 

         Zis-a Domnul către ucenicii săi: Oricine va mărturisi pentru Mine înaintea 
oamenilor, mărturisi-voi şi Eu pentru el înaintea Tatălui Meu, Care este în ceruri. 
Iar de cel care se va lepăda de Mine înaintea oamenilor, şi Eu Mă voi lepăda de el 
înaintea Tatălui Meu, Care este în ceruri. Cel ce iubeşte pe tată ori pe mamă mai 
mult decât pe Mine nu este vrednic de Mine; cel ce iubeşte pe fiu ori pe fiică mai 
mult decât pe Mine nu este vrednic de Mine; şi cel ce nu-şi ia crucea şi nu-Mi 
urmează Mie nu este vrednic de Mine. Atunci Petru, răspunzând, I-a zis: Iată noi 
am lăsat toate şi Ţi-am urmat Ţie. Cu noi oare ce va fi? Iar Iisus le-a zis: 
Adevărat zic vouă că voi, cei ce Mi-aţi urmat Mie, la înnoirea lumii, când Fiul 
Omului va şedea pe tronul slavei Sale, veţi şedea şi voi pe douăsprezece tronuri, 
judecând cele douăsprezece seminţii ale lui Israel. Şi oricine a lăsat case, sau 
fraţi, sau surori, sau tată, sau mamă, sau femeie, sau copii, sau ţarini, pentru 
numele Meu, înmulţit va lua înapoi şi viaţă veşnică va moşteni. Şi mulţi dintâi 
vor fi pe urmă şi cei de pe urmă vor fi întâi.  
 
 
 
 


